

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI**  
**DARS, d. d.**

**Dodatek št. 2**

**k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila**

**za**

**Vzpostavitev RNC Maribor**  
**SKLOP 1: Vzpostavitev RNC Maribor**  
**SKLOP 2: IP KVM SISTEM**

**maj 2024**

V skladu s členoma 9. in 10. Navodil ponudniku za izdelavo ponudbe podajamo naslednja pojasnila in spremembe k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila:

**Odgovori na vprašanja ponudnikov:**

Vprašanje 1: Naročnika prosimo za obrazložitev razlike v pristopu izvedbe med postavkama »0 N 1 1 686 - Nadgradnja in prilagoditev komunikacijskega omrežja NKS in KVS« ter »0 N 1 1 666 - Fazna selitev strežnikov sistema SNVP (storitev 17) iz stare v novo sistemsko omaro in prilagoditev parametrov komunikacijskega omrežja«, za katero je določena fiksna vrednost in se bo obračun izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računa pooblaščenega izvajalca. Zakaj za izvedbo postavke »0 N 1 1 686 - Nadgradnja in prilagoditev komunikacijskega omrežja NKS in KVS« ni določene fiksne vrednosti in bi se obračun izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računa pooblaščenega izvajalca?

Odgovor: Pri postavki N 1 1 686: Nadgradnja in prilagoditev komunikacijskega omrežja NKS in KVS, ki zajema:

*»1. dobavo novega para L3 ethernet stikal (2 stikali) z najmanj naslednjimi lastnostmi:*

- 24x 1000BaseT vrat
- 4x 1G SFP vmesnikov
- redundantni napajalnik
- podpora skladi stikal,
- vgrajeni SFP vmesniki za povezavo skladi in za optične kable z dometom preko 40 km,
- kompatibilni z obstoječimi vmesniki.

*2. Nadgradnja obstoječi stikal in njihovo ponovno parametriranje, v skladu z načrtom,*

*3. Dobava, namestitev in parametriranje dveh požarnih pregrad za povezavo v obstoječe poslovno omrežje DARS,*

*4. Namestitev, montažo, priključitev in parametriranje novih stikal ter preprogramiranje obstoječih«*

gre za dobavo in montažo mrežnega stikala, ki ga lahko izvede vsak ustrezno usposobljen izvajalec komunikacijskega omrežja in ne gre za storitev, ki jo lahko izvede samo pooblaščen izvajalec, s katerim ima Naročnik sklenjeno pogodbo za vzdrževanje, kot je to pri postavki N 1 1 666.

Vprašanje 2: 1) Naročnika sprašujemo ali ima sklenjeno vzdrževalno pogodbo za vzdrževanje NKS Pletovarje - Golo Rebro? 2) Naročnika sprašujemo ali ima sklenjeno vzdrževalno pogodbo za vzdrževanje NKS za pokriti vkop Maribor in predor Log? 3) Naročnika sprašujemo ali ima sklenjeno vzdrževalno pogodbo za vzdrževanje sistema SNVP? 4) Glede na to da ima naročnik sklenjene vzdrževalne pogodbe za vzdrževanje NKS Pletovarje – Golo Rebro, vzdrževanje NKS pokriti vkop Maribor in predor Log ter vzdrževanje sistema SNVP, je le za storitev selitve strežnikov sistema SNVP določil fiksno ter nespremenljivo ceno v predračunu. S tem je določil pogoje za sodelovanje, ki so v nasprotju z določbami 76., 77. in 81. člena ZJN-3 in kršil načela sorazmernosti iz 8. člena ZJN-3, enakopravne obravnave ponudnikov iz 7. člena ZJN-3 in zagotavljanja konkurence med ponudniki iz 5. člena ZJN-3. Prosimo da naročnik za vse sisteme, ki so predmet selitve in za katere ima sklenjeno vzdrževalno pogodbo, obračun izvede po dejanskih stroških izvedbe storitev na podlagi računa pooblaščenega izvajalca, v predračunu pa za te postavke določi fiksno vrednost.

**Odgovor:** V nadaljevanju dodatka podajamo spremembo ponudbenega predračuna za Sklop 1 (Poglavje 6 dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila), v katerem so fiksirane vrednosti za postavke, za katere ima naročnik sklenjene vzdrževalne pogodbe:

- N 1 1 676 - Namestitev strežniških operacijskih sistemov na strežnike, ki jih priskrbi naročnik in izvedba selitve funkcionalnosti na nove strežnike, ponovno parametriranje odjemalcev v ACB Konjice in testiranje delovanja.«
- N 1 1 677 - Namestitev odjemalcev na delovne postaje v ACB Maribor, ki jih priskrbi naročnik, vključno s testiranjem.
- N 1 1 687 - Namestitev novih strežnikov v gruči, ki zajema: - namestitev operacijskega sistema, - parametriranje in vzpostavitev systemske gruče, - namestitev namenske programske opreme, - prenos baze podatkov iz obstoječih strežnikov, - prenos funkcionalnosti in vzpostavitev delovanja na novih strežnikih, Zajema vse potrebne programske in druge licence.
- N 1 1 688 - Fazna selitev strežnikov in komunikacijske opreme iz obstoječih v nove systemske omare, izvedba v večih korakih v skladu s terminskim načrtom.

V Navodilih ponudniku za izdelavo ponudbe (Poglavje 1 dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila) se v 13. členu (Ponudbena cena) dodajo novi podčleni s fiksnimi vrednostmi postavk iz ponudbenega predračuna za Sklop 1.

**Vprašanje 3:** Naročnika prosimo za spremembo vzorca pogodbe. V trenutno objavljenem ni, kot je običajno v pogodbenih razmerjih, odgovornost po pogodbi omejena na skupno pogodbeno vrednost, razen za področja, katerih po zakonu ni mogoče omejiti.

**Odgovor:** Naročnik ne bo spreminjal vzorca pogodbe.

**Vprašanje 4:** V 11. členu vzorca pogodbe določate, da je izvajalec seznanjen, da bo uveden v delo istočasno z uvedbo izvajalca v delo za SKLOP 2: IP KVM SISTEM. Izvajalec del se zavezuje terminski plan izvedbe prevzetih del po tej pogodbi uskladiti z izvajalcem del za SKLOP 2: IP KVM SISTEM. Naročnika prosimo za pojasnilo, ali izvajalec del za Sklop 2 lahko vpliva na pravilnost oz. pravočasnost izvedbe del izvajalca za Sklop 1, in če, kako bo z odgovornostjo za nepravilno oz. nepravočasno izvedbo del, če bodo razlogi za to izhajali s strani naročnika oz. izvajalca v okviru Sklopa 2? Ali naročnik predvideva kakšne ukrepe, s katerimi bo zagotovil, da bo izvajalec iz Sklopa 2 dejansko, pravilno sodeloval z izvajalcem iz Sklopa 1?

**Odgovor:** Vsak izvajalec odgovarja za pravilnost oz. pravočasnost izvedbe del za prevzeti sklop. V vzorcu pogodbe za posamezni sklop pa je navedeno, da je izvajalec za posamezni sklop seznanjen, da bo uveden v delo istočasno z uvedbo izvajalca v delo za drugi sklop in da se zavezuje terminski plan izvedbe prevzetih del uskladiti z izvajalcem del za drugi sklop. Za kršitev pogodbenih obveznosti, za katero je odgovoren izvajalec, je v vzorcu pogodbe predvidena pogodbeni kazni.

**Vprašanje 5:** Naročnik(i) v pogodbi o izvedbi praviloma določa(jo) zgornjo mejo pogodbenih v skupnem znesku 10% ocenjene pogodbene vrednosti brez DDV. Pri aktualnem razpisu pa je to spremenjeno in določeno na 10% ocenjene pogodbene vrednosti z DDV. Naročnika primarno pozivamo, da zgornjo mejo skupnega zneska pogodbenih kazni določi kot 10% od ocenjene pogodbene vrednosti brez DDV.

Podredno, ker gre za vsebinsko pomembno spremembo, vljudno prosimo za pojasnilo, zakaj se je osnova za določitev pogodbenih kazni povišala za 22%?

Odgovor: Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Vprašanje 6: Naročnik je objavil dodatek št. 1 k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila Vzpostavitev RNC Maribor SKLOP 1: Vzpostavitev RNC Maribor SKLOP 2: IP KVM SISTEM. V dodatku je na vprašanja: Vprašanje 1, Vprašanje 2, Vprašanje 3, Vprašanje 5, Vprašanje 8, Vprašanje 9, Vprašanje 10, Vprašanje 12 in Vprašanje 13 odgovoril kot citirano: "V nadaljevanju dodatka podajamo podaljšanje roka za vprašanja in za oddajo ponudb." Naročnika opozarjamo, da v dodatku ni moč zaslediti podaljšane roka za vprašanja. Sprašujemo, kdaj bo naročnik podaljšal rok za vprašanja in do kdaj bo rok za vprašanja podaljšal?

Odgovor: Z dodatkom k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila se objavijo le spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila, kjer je določen tudi rok za oddajo ponudb. Sprememba roka za sprejemanje ponudnikovih vprašanj pa se objavi na portalu e-JN in na portalu javnih naročil Republike Slovenije pod točko B.3.2 Dodatne informacije. Rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj je določen do 14. 5. 2024 do 12:00. Naročnik s tem dodatkom ponovno podaljšuje rok za vprašanja do 29. 5. 2024 in rok za oddajo ponudb do 12. 6. 2024.

Vprašanje 7: V vzorcu pogodbe povsem enostransko določate dolžnost varovanja poslovne skrivnosti in dolžnost varovanja osebnih podatkov. Še huje, določate, da vse pravice na zaupnih podatkih, ki so predmet te pogodbe, ostanejo izključno naročniku. Zadevno stanje in zahteve so nesprejemljive in neresnične, saj naročnik ni edina stranka, ki bo delila zaupne podatke in/ali osebne podatke. Skladno s tem ne more biti dolžnost varovanje teh samo na izvajalcu. Toliko manj primerna pa je določba, da pravice na teh ostanejo izključno naročniku, saj v veliko primerih te ne bodo njegove, kaj šele, da bi pravice okoli teh pripadale naročniku. Skladno z navedenim zahtevamo, da popravite vzorec pogodbe. Kakršnokoli sklicevanje na vaše interne pravilnike v tem primeru ni ne primerno, ne relevantno.

Odgovor: Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Vprašanje 8: Naročnika pozivamo, da iz vzorca pogodbe odstrani pavšalno določeno pogodbeno kazen v okviru poglavja o varstvu poslovnih skrivnosti v višini 20.000,00€ za vsako kršitev. Tako generalno in odprto določena pogodbeni kazen nikakor ni sprejemljiva. V kolikor je že predvidena, bi moralo biti natančno določeno za točno katere vrste primere kršitev je določena, da se zagotovi transparentnost in sorazmernost. Kot je določba trenutno zapisana, lahko naročnik terjati povsem nesorazmerno plačilo 20.000,00€ tudi za popolnoma nepomembne kršitve pod pretvezo, da bi bilo ugotavljanje škode povezano z »nesorazmerno visokimi stroški« ali če škode ne bi bilo mogoče "natančno ugotoviti".

Odgovor: Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Vprašanje 9: Naročnika prosimo, da poglavje XV pogodbe »Avtorske pravice« popravi in zapiše na kratek, jedrnat, jasen in nedvoumen način. Trenutna ubeseditve je predolga, nekonsistentna in vpeljuje dvome in dvournosti (npr. za tretji odstavek 22. člena nikakor ni jasno, ali se nanaša samo na dela, ki so bila ustvarjena na podlagi ali v zvezi s to pogodbo, ali na vsa pogodbeni dela, ipd.).

To ponudnikom onemogoča, da bi pripravili enakovredne, primerljive in konkurenčne ponudbe, saj ni jasno, kaj točno je treba (in sploh možno) vključiti v ponudbo in cenovno ovrednotiti in kaj ne.

**Odgovor:** Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila. Iz prvega odstavka 22. člena vzorca pogodbe za Sklop 1 in prvega odstavka 30. člena vzorca pogodbe za Sklop 2 jasno izhaja, da naročnik pridobi lastninsko pravico in vse materialne pravice in druge pravice avtorja le na programski opremi sistemov za regionalni nadzorni center Maribor in naštetih drugih delih, ki so bili ustvarjeni na podlagi ali v zvezi s to pogodbo, ki jih izvajalec izdelava za izpolnitev predmeta te pogodbe.

**Vprašanje 10:** Prosimo za potrditev razumevanja, da je pogodbeni kazen, ki je predvidena v 7. odstavku 22. člena vzorca pogodbe, vključena v skupno omejitev višine pogodbenih kazni (10%) iz 5. odstavka 12. člena vzorca pogodbe?

**Odgovor:** Ne. Pogodbeni kazen, ki je predvidena v 7. odstavku 22. člena vzorca pogodbe, ni vključena v skupno omejitev višine pogodbenih kazni (10 %) iz 5. odstavka 12. člena vzorca pogodbe.

**Vprašanje 11:** V 3. členu vzorca pogodbe imate napisano: »Po izvedeni prvi valorizaciji cen se po poteku vsakega nadaljnjega obračunskega obdobja izvede valorizacija skladno z dejansko vrednostjo dogovorjenega indeksa za obdobje, za katerega se izdaja situacija. Pri tem se upošteva tako mesečna povišanja kot tudi znižanja indeksa, pri čemer se cena ne zniža pod vrednost iz osnovne ponudbe izvajalca.« Vljudno prosimo za pojasnilo, kaj točno ste želeli s tem povedati, saj nam nikakor ni jasno. Se bo z vsako valorizacijo postavila nova osnova za nadaljnje valorizacije? Se bo to storilo samo z osnovno? Ali bo originalna osnova vedno osnova za nadaljnje valorizacije? Zakaj je poudarek na »po izvedeni prvi valorizaciji«? Ali to pomeni, da mejnik 2% presežka vrednosti indeksa velja samo za prvo valorizacijo? Vljudno prosimo za jasen odgovor.

**Odgovor:** Kot je navedeno v 3. členu vzorca pogodbe se prva valorizacija cen prizna na predlog izvajalca in se lahko izvede, ko kumulativno povečanje dogovorjenega indeksa preseže 2% vrednosti, šteto od datuma sklenitve pogodbe. Izvajalec je upravičen le do razlike v ceni, ki presega 2% vrednosti indeksa. Po izvedeni prvi valorizaciji cen se po poteku vsakega nadaljnjega obračunskega obdobja izvede valorizacija skladno z dejansko vrednostjo dogovorjenega indeksa za obdobje, za katerega se izdaja situacija. Pri tem se upošteva tako mesečna povišanja kot tudi znižanja indeksa, pri čemer se cena ne zniža pod vrednost iz osnovne ponudbe izvajalca.

To pomeni, da ko kumulativno povečanje dogovorjenega indeksa preseže 2% vrednosti, šteto od datuma sklenitve pogodbe, se lahko izvede prva valorizacija cen na predlog izvajalca. To velja torej le za prvo valorizacijo cen.

**Vprašanje 12:** Naročnik pravi, da lahko pravico do pogodbeni kazni iz predhodnih odstavkov 12. člena uveljavlja najpozneje do izdaje končne situacije. Prosimo, da to uskladite s petim odstavkom 251. člena Obligacijskega zakonika, ki jasno določa, da upnik ne more zahtevati pogodbeni kazni zaradi zamude, če je sprejel izpolnitev obveznosti, pa ni nemudoma sporočil dolžniku, da si pridržuje pravico do pogodbeni kazni.

**Odgovor:** Naročnik ne bo spreminjal dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila.

Vprašanje 13: Naročnik v odgovoru na vprašanje št. 12 iz Dodatka št. 1 piše, da v nadaljevanju podaja podaljšanje roka za vprašanja in za oddajo ponudb. Naročnik nikjer v nadaljevanju ne podaja roka za vprašanja, samo rok za oddajo ponudb. Vljudo prosimo za pojasnilo, do kdaj bo mogoče postavljati vprašanja?

Odgovor: Z dodatkom k dokumentaciji v zvezi z oddajo javnega naročila se objavijo le spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila, kjer je določen tudi rok za oddajo ponudb. Sprememba roka za sprejemanje ponudnikovih vprašanj pa se objavi na portalu e-JN in na portalu javnih naročil Republike Slovenije pod točko B.3.2 Dodatne informacije. Rok za sprejemanje ponudnikovih vprašanj je določen do 14. 5. 2024 do 12:00. Naročnik s tem dodatkom ponovno podaljšuje rok za vprašanja do 29. 5. 2024 in rok za oddajo ponudb do 12. 6. 2024.

### **Spremembe dokumentacije v zvezi z oddajo javnega naročila:**

#### **Poglavje 1 – Navodila ponudniku za izdelavo ponudbe:**

V 13. členu (Ponudbena cena) se spremenijo podčleni 13.7, 13.8 in 13.9, v katerih se popravijo le številke poglavij iz ponudbenega predračuna, kot sledi:

13.7 Stroški za selitev video nadzora trase A1 so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.7 Selitev video nadzora trase A1: postavka št. 0001 (N 1 1 664), kjer je potrebno upoštevati strošek selitve video nadzora trase A1 v vrednosti 15.000,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za selitev video nadzora trase A1 se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

13.8 Stroški za selitev sistemov SNVP so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.8 Selitev sistemov SNVP: postavka št. 0001 (N 1 1 666), kjer je potrebno upoštevati strošek selitve sistemov SNVP v vrednosti 15.000,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za selitev sistemov SNVP se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

13.9 Stroški za selitev sistemov video nadzora A1 in H2 so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.10 Selitev sistemov video nadzora A1 in H2: postavka št. 0001 (N 1 1 683), kjer je potrebno upoštevati strošek selitve sistemov video nadzora A1 in H2 v vrednosti 15.000,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za selitev sistemov video nadzora A1 in H2 se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

Poleg tega se v 13. členu (Ponudbena cena) dodajo novi podčleni s fiksnimi postavkami, kot sledi:

13.14 Stroški za namestitev strežniških operacijskih sistemov so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.9 Selitev sistemov vodenja predorov Pletovarje in Golo Rebro: postavka št. 0008 (N 1 1 676), kjer je potrebno upoštevati strošek za namestitev strežniških operacijskih sistemov v vrednosti 1.500,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za namestitev strežniških operacijskih sistemov se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

13.15 Stroški za namestitev odjemalcev na delovne postaje v ACB Maribor so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.9 Selitev sistemov vodenja predorov Pletovarje in Golo Rebro: postavka št. 0009 (N 1 1 677), kjer je potrebno upoštevati strošek za namestitev odjemalcev na delovne postaje v ACB Maribor v vrednosti 3.600,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za namestitev odjemalcev na delovne postaje v ACB Maribor se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

13.16 Stroški za namestitev novih strežnikov v gruči so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.11 Selitev storitev NKS in KVS: postavka št. 0002 (N 1 1 687), kjer je potrebno upoštevati strošek za namestitev novih strežnikov v gruči v vrednosti 7.800,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za namestitev novih strežnikov v gruči se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

13.17 Stroški za fazno selitev strežnikov in komunikacijske opreme so zajeti v Poglavju 6 – Ponudbeni predračun (PIS št. N03Z011-01):

- Točka 3.11 Selitev storitev NKS in KVS: postavka št. 0003 (N 1 1 688), kjer je potrebno upoštevati strošek za fazno selitev strežnikov in komunikacijske opreme v vrednosti 5.500,00 EUR brez DDV.

V poglavju 6 – Ponudbeni predračun /popis del/ je citirana postavka že ovrednotena in je ponudnik ne more /ne sme/ spreminjati.

Obračun stroškov za fazno selitev strežnikov in komunikacijske opreme se bo izvedel po dokazljivih dejanskih stroških na podlagi računov izvajalcev storitev.

Spremeni se podčlen 20.1 tako da glasi:

Ponudba se šteje za pravočasno oddano, če jo naročnik prejme preko sistema e-JN <https://ejn.gov.si/> najkasneje do dne **14. 6. 2024 do 12. ure**. Za oddano ponudbo se šteje ponudba, ki je v informacijskem sistemu e-JN označena s statusom »ODDANO«.

Spremeni se podčlen 22.1 tako da glasi:

Odpiranje ponudb bo potekalo avtomatično v informacijskem sistemu e-JN dne **14. 6. 2024** in se bo začelo ob **13. uri** na spletnem naslovu <https://ejn.gov.si/>.

#### **Poglavje 6 - Ponudbeni predračun (popis del s količinami):**

S tem Dodatkom podajamo novo Poglavje 6 - Ponudbeni predračun (popis del s količinami) v elektronski obliki, izdelano s sistemom PIS za Sklop 1 (šifra predračuna N03Z011-01), ki v celoti nadomešča Poglavje 6 v elektronski obliki (šifra predračuna N03Z011) za Sklop 1.

Novo Poglavje 6 v elektronski obliki izdelani s sistemom PIS za Sklop 1 (šifra predračuna N03Z011-01) je vsem ponudnikom dostopno na spletnem naslovu <https://ipis.dars.si> preko anonimnega dostopa za ponudnike.

Sprememba ponudbenega predračuna je razvidna iz odgovora na vprašanje 2.